

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№91 (15311), 22 декабря 2021 г., среда.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

РЕКЛАМА



ПРИЗЫ НА «ТАНЦЕВАЛЬНОЙ МОЗАИКЕ»

В ДНТ «Авангард» (г. Томск) состоялся областной конкурс хореографических коллективов «Танцевальная мозаика» (IX Губернаторский фестиваль народного творчества «Вместе мы – Россия!»).

В нем приняли участие 32 солиста и хореографических коллектива из 15 районов Томской области и г. Стрежевой в двух возрастных категориях: «15–18

Глава Колпашевского района А. Ф. МЕДНЫХ:

– Сердечно поздравляю руководителей и их хореографические коллективы с успешным выступлением на областном конкурсе «Танцевальная мозаика» IX областного Губернаторского фестиваля народного творчества «Вместе мы – Россия!».

В этих непростых условиях колпашевские исполнители достойно представили свои постановки на областном уровне.

Желаю дальнейших творческих успехов.



лет», «18 лет и старше». Участники показали свои хореографические навыки в таких номинациях, как современный и эстрадный танец, традиционный народный танец, стилизованный народный танец.

В связи со сложившейся неблагоприятной эпидемиологической обстановкой конкурс прошел в онлайн-формате.

Колпашевский район представляли образцовый хореографический ансамбль «Югана» (МБУ «Центр культуры и досуга»), Алёна Гусева

(КДО «Мараксинский Дом культуры», МБУ «ЦКД»), хореографический коллектив «Рукавицы» (МАУДО «Детская школа искусств»).

Среди многочисленных критериев профессиональное жюри оценивало исполнительское мастерство, пластику, костюмы, культуру исполнения, подбор музыкального и хореографического материала и др.

Все танцевальные номера колпашевцев отмечены призовыми местами.

Образцовый хореографический ансамбль «Югана»

удостоен диплома лауреата II степени (номинация «Традиционный народный танец, 15–18 лет», руководитель Жанна Серова).

Алёна Гусева награждена дипломом лауреата III степени (номинация «Традиционный народный танец, 18 лет и старше, соло», руководитель Дарья Шестакова).

Хореографическому коллективу «Рукавицы» вручены два диплома лауреата III степени (номинации «Традиционный народный та-

нец, 18 лет и старше», «Стилизованный народный танец, 18 лет и старше», руководитель Инна Козик).

Следующий этап IX Губернаторского фестиваля народного творчества «Вместе мы – Россия!» – областной конкурс исполнителей эстрадной песни «Звёздный дождь».

С. БАРАНОВ.

Фото подготовлены автором на основе видеоматериала, предоставленного МБУ «ЦКД».

«ТОЧКА РОСТА»

СЕМИНАР ПО РОБОТОТЕХНИКЕ

В соответствии с приказом Управления образования администрации Колпашевского района было проведено очередное муниципальное сетевое образовательное мероприятие на базе СОШ №7. Семинар-практикум «Образовательная робототехника» прошел с использованием дистанционных образовательных технологий на базе «Точки роста».

Выступил перед участниками семинара педагог дополнительного образования СОШ №7 Р. А. Охов с информацией «Формирование исследовательской активности у обучающихся начальных классов на занятиях по образовательной робототехнике». В качестве иллюстрации был продемонстрирован видеofilm, в котором учащиеся четвертого класса конструировали и исследовали шагающего робота.

На семинаре присутствовали представители следующих образовательных организаций: МБУ ДО «ДЮЦ», МКОУ «Новогоренская СОШ», МАОУ «СОШ №4 им. Е. А. Жданова», МБОУ «Новосёловская СОШ», МАОУ «СОШ №7».

В заключение семинара участникам был предложен практический блок: повторить исследования учащихся, только с другими параметрами. Педагоги успешно справились с индивидуальными заданиями.

Л. ЧИПИЗУБОВА,
педагог дополнительного образования.



ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЁМ ЭНЕРГЕТИКА!

Уважаемые энергетики, дорогие ветераны отрасли!

У нас в Сибири невозможно переоценить значение топливно-энергетического комплекса для развития экономики, слаженной работы жилищно-коммунального хозяйства и социальной сферы, комфортной и безопасной жизни людей.

На профессионалах отрасли лежит большая ответственность – за короткое лето подготовить энергосистему к холодной и долгой зиме и успешно ее пройти. Томские энергетики с этой задачей справлялись всегда. Уверены, так будет и нынешней зимой. Залог этому – своевременная модернизация главных генерирующих и сетевых объектов.

Желаем вам здоровья, счастья, стабильной работы и всего самого доброго!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.

О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.

ДЛЯ СПРАВКИ

День энергетика отмечается 22 декабря. Впервые праздник утвержден Указом Президиума Верховного Совета СССР от 23 мая 1966 года в память о дне принятия Государственного Плана Электрификации России (ГОЭЛРО).

Уважаемые работники энергетической отрасли Колпашевского района!

Примите самые искренние поздравления с вашим профессиональным праздником!

В современном мире энергетика – основа процветания общества. Именно от вашего труда напрямую зависят бесперебойная работа учреждений района, школ, детских садов, больниц, тепло и уют любого дома. В конечном итоге, зависит качество жизни каждого человека. В вашей работе нет мелочей. И люди, которые работают в этой отрасли, несмотря на все сложности, являются высокопрофессиональными специалистами, обеспечивающими стабильное и безопасное энергоснабжение населения нашего района.

В день вашего профессионального праздника хочется с особой теплотой поблагодарить всех вас за добросовестный труд и ответственность. Счастья вам, здоровья, благополучия! Пусть в вашей работе не будет непредвиденных ситуаций, а важные вам объекты функционируют надежно и безаварийно.

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.

И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

ЦЗН ИНФОРМИРУЕТ

ВРЕМЯ ДОБРЫХ ДЕЛ

Одна из актуальных общегосударственных задач – помочь людям с ограниченными возможностями преодолеть жизненные трудности, адаптироваться в обществе, реализовать свой потенциал.

Для людей, имеющих инвалидность, важность занятости возрастает в несколько раз. Человек с ограниченными возможностями, имеющий работу, чувствует себя независимым полноправным членом общества и, что немаловажно, получает дополнительные материальные средства.

Помимо ежедневной работы с гражданами данной категории, Центр занятости населения города Колпашево ежегодно

принимает активное участие в уже ставшей традиционной Декаде инвалидов. Данное мероприятие направлено на то, чтобы повысить конкурентоспособность инвалидов, способствовать обеспечению их занятости, оказать социальную и психологическую поддержку, мотивировать граждан на самостоятельный поиск работы.

Декада инвалидов ежегодно проходит с 1 по 10 декабря. Центр занятости населения города Колпашево активно проводит различные мероприятия для граждан, имеющих ограничения по состоянию здоровья: день открытых дверей, «горячая линия» по вопросам трудоустройства; профессиональная

ориентация, психологическая поддержка, социальная адаптация граждан данной категории.

Уже не первый год Центр занятости привлекает работодателей к участию в Акции «Время добрых дел», где каждый работодатель может принять участие: пригласить граждан, имеющих инвалидность, в свой салон красоты для оказания услуг по маникюру, парикмахерских услуг, сделать праздничный макияж и т. д. Сапожные мастерские бесплатно ремонтировали обувь. Вот и в этот раз работодатели не остались равнодушными.

Самым запоминающимся мероприятием стал мастер-класс для детей, имеющих ограничения по состоянию здоровья, проведенный на территории МБОУ «СОШ №5», по мыловарению. Индивидуальный предприниматель Банникова Наталья Сергеевна предоставила возможность детям проявить себя в творческом процессе. В результате, у каждого ребенка получилось мыло ручной работы в тематике «Нового года». Участникам мастер-класса были вручены сладкие презенты ручной работы от PODAR_KIKOLP70. Детки получили новый творческий опыт, хорошее настроение и памятные подарки.

Йога-студия «Энергия», под руководством Колесниковой Ольги Сергеевны, предоставила подарочные сертификаты для граждан, имеющих ограничения по состоянию здоровья, на посещение 4-х занятий по йоге. Благодарим всех за



участие в Акции «Время добрых дел»!

В рамках Декады работодателям, действующим на территории Колпашевского района, были оказаны информационно-консультационные услуги по вопросу квотирования рабочих мест для трудоустройства инвалидов. Ведь с 1 марта 2022 года квота будет считаться выполненной только в случае оформления в установленном порядке трудовых отношений с инвалидами. Также был рассмотрен вопрос взаимодействия работодателя с Центром занятости населения и гражданином, претендующим на замещение вакантной должности, с 1.01.2022 года через Единую цифровую платформу в сфере занятости населения и трудовых отношений «Работа в России».

Напоминаем, с информацией об актуальных вакансиях для

граждан, имеющих ограничения по состоянию здоровья, действующих на территории Колпашевского района и не только, можно ознакомиться на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России», адрес сайта: <http://www.trudvsem.ru/>, и на интерактивном портале службы занятости населения Томской области, адрес сайта: <http://www.rabota.tomsk.ru/>.

Надеемся, что мероприятия Центра занятости были полезными и познавательными для граждан, имеющих ограничения по состоянию здоровья, и показали неограниченные возможности, которые может использовать человек, стремящийся к самореализации.

Я. ФИЛЬБЕРТ,
заместитель директора
Центра занятости
населения г. Колпашево.



РЕГИОН

ЛУЧШИЕ ЮНЫЕ РЕГУЛИРОВЩИКИ ЖИВУТ В КОЛПАШЕВЕ

В Томской области объявлены победители регионального конкурса юных регулировщиков имени Николая Путинцева, который проходил в три этапа в очно-дистанционном формате с 9 ноября по 3 декабря.

В первом, отборочном, этапе приняли участие более 400 школьников из всех муниципалитетов региона. Во второй этап прошли только 50 участни-

ков, из которых и выбрали главных юных регулировщиков. Ребята решали кейсовые и тестовые задания на знание сигналов регулировщика и очередность проезда перекрестка.

В результате конкурсных испытаний определились победители и призеры финала. Все они обучаются в Колпашевской средней школе №5: первое место занял Денис Байборов, второе – Карина Казакова

и третье – Дарья Неизвестных.

В десятку лучших юных регулировщиков также вошли учащиеся Парабельской средней школы имени Н. А. Образцова Иван Гужихин (4-е место) и Матвей Оберемок (7-е), ученицы Колпашевской средней школы №5 Варвара Клокова (5-е) и Станислава Евдокименко (8-е), учащийся Володинской средней школы (Кривошеинский район) Михаил Ключко (6-е), томич Никита Сапелин

(9-е) и верхнекетец Аркадий Губский (10-е).

Главная цель конкурса, который проводился в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» среди отрядов юных инспекторов движения региона, – формирование интереса к изучению правил дорожного движения и привлечение детей и подростков к их пропаганде.

Организаторы конкурса: Департамент общего образования

Томской области, региональный ресурсный Центр по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма областного Центра дополнительного образования, штаб ЮИД Дворца творчества детей и молодежи города Томска и Управление ГИБДД УМВД России по Томской области.

**Пресс-служба
администрации
Томской области.**

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

ЧТОБЫ ВСТРЕТИТЬ НОВЫЙ ГОД ЗДОРОВЫМ, ВАЖНО УСПЕТЬ ПОСТАВИТЬ ПРИВИВКУ ОТ COVID-19

В Томской области прививку поставили 509 тысяч жителей старше 18 лет, из них 152 тысячи человек в возрасте 60+. Ревакцинацию прошли почти 70 тысяч человек.

Однако для формирования устойчивого иммунитета к новой коронавирусной инфекции необходима вакцинация не менее 80 процентов взрослого населения.

Важно помнить, что через прививку невозможно заразиться новой коронавирусной инфекцией. Заражение всегда происходит только при контакте с заболевшим. По данным Министерства здравоохранения России, только 3,9% привитых граждан в дальнейшем заболевают. Иммунитет, сформированный с помощью вакцины, позволяет перенести болезнь в более легкой форме.

В каждом муниципальном образовании Томской области организована работа стационарных и мобильных пунктов вакцинации, а так-

же работа выездных медицинских бригад в отдаленные населенные пункты. Пожилые маломобильные люди могут обратиться в регистратуру своей поликлиники и вызвать медицинскую бригаду для вакцинации на дом.

При обращении в пункт вакцинации необходимо иметь при себе паспорт, полис ОМС и СНИЛС (он необходим для получения электронного сертификата на портале госуслуг).

Как сообщили в Департаменте здравоохранения Томской области, каждый муниципалитет обеспечен необходимым количеством доз вакцины от COVID-19. В течение года в Томскую область поступила 687 261 доза вакцины: 503 379 доз «Спутника V», 125 332 дозы «Спутника Лайт», 50 010 доз «ЭпиВакКорона» и 8 540 доз – «КовиВак».

Чтобы встретить новогодние праздники здоровым, важно успеть поставить прививку от COVID-19 до Нового года.

Важно помнить, что после прививки еще требуется определенное время для формирования иммунитета, поэтому оттягивать решение о вакцинации не стоит.

Все вакцины, кроме «Спутника Лайт», двухкомпонентные, то есть ставятся в два этапа с интервалом от 14 дней (для «КовиВак») до 21 дня (для «Спутника V» и «ЭпиВакКорона»). Однокомпонентный препарат «Спутник Лайт» ставится переболевшим гражданам или при повторной вакцинации.

Врачи рекомендуют за три дня до вакцинации и в течение трех дней после не принимать алкогольные напитки, не допускать перегрева (не посещать сауну, баню), не допускать переохлаждения, избегать чрезмерных физических нагрузок. В дальнейшем можно вести обычный образ жизни.

Важно помнить, что в соответствии с постановлением главного санитарно-

го врача Томской области определены категории граждан, кому в силу своей деятельности необходимо обязательно вакцинироваться от COVID-19. Это медицинские и педагогические работники, студенты, государственные и муниципальные служащие, сотрудники правоохранительных органов, вахтовики, военнослужащие и молодые люди, подлежащие призыву, волонтеры, работники сферы услуг (торговли, салонов красоты, общепита, ЖКХ и энергетики, органов почтовой и сотовой связи, предоставляющих услуги по перевозке пассажиров, багажа и грузов, туристические, досуговые и развлекательные, зрелищные услуги), сотрудники гостиниц, хостелов, пансионатов, журналисты, представители клининговых компаний, охранных предприятий и другие.

Руководители организаций, предоставляющих услуги в этих сферах, до 31 декабря должны обеспе-

чить вакцинацию не менее 80 процентов своих коллективов.

В Департаменте здравоохранения Томской области работает круглосуточная «Горячая линия», по телефону: **8-800-350-8850** (звонок бесплатный) и **8 (3822) 516-616** (звонок по «межгороду» платный) можно получить консультацию по всем вопросам вакцинации.

Берегите себя и не болейте!

Пресс-служба администрации Томской области.

График работы прививочного кабинета Колпашевской РБ
Вакцинация против COVID-19 проводится по предварительной записи и по приглашению!
Телефоны для записи на вакцинацию: **8-953-925-11-08, 5-67-46**
График работы:
пн.-пт. с 8:00 до 20:00;
сб. с 9:00 до 12:00

ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЙ НА НОВОГОДНИЕ И РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ПРАЗДНИКИ

С 15.12.2021 по 31.01.2022 в отделах библиотечного обслуживания МБУ «Библиотека» пройдут выставки книг и поделок к Новому году и Рождеству.

20.12.2021 и 21.12.2021 в отделах библиотечного обслуживания МБУ «Библиотека» пройдут мастер-классы «История одной ёлочной игрушки».

20.12.2021 и 29.12.2021 на канале youtube МБУ «Библиотека» <https://www.youtube.com/channel/UCr7MGeLDQRsn4vnBrfTBd0g/videos> и в социальных сетях пройдет развлекательно-игровой час онлайн «Загадки ёлочной игрушки» и видео-поздравление «Встречаем год Тигра».

С 25.12.2021 по 4.01.2022 в культурно-досуговых отделах МБУ «ЦКД» пройдут новогодние утренники.

С 26.12.2021 по 11.01.2022 в культурно-досуговых отделах МБУ «ЦКД» пройдут театрализованные новогодние и рождественские поздравления.

27.12.2021 и 7.01.2022 на Google-платформе МБУ «Библиотека» пройдут онлайн игры.

28.12.2021 и 29.12.2021 в зрительном зале МБУ «ЦКД» пройдет новогодняя сказка для детей «Новогодняя звезда желаний».

С 30.12.2021 по 9.01.2022 в культурно-досуговых отделах МБУ «ЦКД» пройдут новогодние концертные и развлекательные программы.

Также в период **с 20.12.2021 по 7.01.2022** в отделах библиотечного обслуживания МБУ «Библиотека» пройдут познавательные программы, театрализованное представление, игровые программы и познавательные часы.

Подробнее ознакомиться с информацией о мероприятиях на новогодние и рождественские праздники можно на официальных сайтах муниципальных учреждений культуры Колпашевского района: <https://kolplib.ru/>, <https://www.kulturakolp.ru/infockd/plan-meropriyatij>.



ПРОФИЛАКТИКА УПОТРЕБЛЕНИЯ ПАВ

ТОКСИКОМАНИЯ И ЕЁ ПОСЛЕДСТВИЯ

Токсикомания – это вдыхание летучих наркотических веществ. Токсикомания является одним из видов наркомании и вызывает зависимость в организме человека. Страдают этим недугом в основном дети и подростки от 8 до 15 лет. Токсикоманы используют полиэтиленовые пакеты для вдыхания паров различных токсических веществ.

При токсикомании человек употребляет химические соединения с галлюциногенным и опьяняющим действием. Способ введения их в организм – через лёгкие, путём вдыхания паров. Таким образом, токсическое соединение напрямую воздействует на головной мозг, отравляя его и вызывая гибель нервных клеток – нейронов, в результате чего и наступает опьянение.

Затем на первый план выступают признаки отравления. Проявляются они в выраженной головной боли, тошноте,

головкружении. Заторможенность и затруднение дыхания сигнализируют об отмирании клеток мозга. При постоянном применении такие вещества способны вызывать привыкание. Сильное отравление может привести к летальному исходу.

Постоянная интоксикация приводит к изменению характера человека и проявлению патологических и несвойственных ему черт. Длительный прием отравляющих соединений создает из любого подростка или взрослого психопатоподобную личность, у него изменяется интеллект и снижается самокритика, пропадает интерес к учебе или работе, они начинают уходить из дому. Настроение постоянно колеблется от избыточного веселья на ровном месте до выраженной агрессивности и злобы.

Через полгода, если человек не прекращает отравлять организм, начинают преобладать апатия, равнодушие, чувство раздраженности и ненависти ко

всему окружающему миру. Постоянное использование ингаляторов отражается и на внешнем виде токсикомана. Такой человек сильно истощен, у него ломкие волосы и ногти, лицо, как правило, одутловатое, цвет лица серый, сухая кожа. Зачастую кожные покровы у токсикомана поражаются гнойными ранами и покрыты рубцами.

По мнению многих специалистов по психологии и наркологии такая разновидность наркомании является наиболее страшным явлением. И это, прежде всего, потому, что поражает эта болезнь самую молодую часть населения – детей и подростков. Их толкают к этому любопытство, недостаток внимания со стороны родителей, пример своих друзей. Выраженная деградация личности при использовании ингаляторов сильно затрудняет лечение от такого рода зависимости. Помочь в таком случае может только целенаправленное усилие учителей, родителей и самого ребенка для того,

чтобы полностью избавиться от пристрастия. Необходимо также длительное лечение в условиях стационара под наблюдением квалифицированных специалистов.

ПРОФИЛАКТИКА ТОКСИКОМАНИИ

К профилактике зависимости любого рода следует приступать еще до того, как угроза пагубного пристрастия стала реальной. Учитывая то, что в токсикоманию чаще всего вовлекаются дети и подростки, превентивные меры необходимо принимать, начиная с раннего детства. Базовый профилактический комплекс включает в себя:

- формирование правильных представлений о здоровом образе жизни;
- разъяснение ребенку последствий вредных привычек и зависимостей (курения, употребления алкогольных напитков и наркотических/токсических веществ);
- развитие у ребенка заинтересованности спортом, здоро-

вым семейным отдыхом, трудом и творческой деятельностью;

– проявление интереса ко всем аспектам жизни ребенка, включая его круг общения, успехи в школе, досуг и пр.;

– совместная работа психологов, педагогов и родителей над устранением факторов риска (проблемы в семье, сложноехождение пубертатного периода, контакты с людьми, страдающими какими-либо зависимостями и пр.).

Но самое главное – следует создать в семье доверительную и теплую атмосферу. Это позволит ребенку обратиться со своими трудностями к близким людям, а не к тем, кто предложит решить проблемы глотком алкоголя, инъекцией наркотика или несколькими вдохами растворителя и заставит подростка сделать первый шаг на пути к саморазрушению.

*Подготовила
А. ВОТИНЦЕВА,
педагог-психолог
МБУ ДО «ДЮЦ».*

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ВНИМАНИЕ: АУКЦИОН

МКУ «Имущество» на основании постановления администрации Колпашевского городского поселения от 14.12.2021 №779, объявляет аукцион, открытый по составу участников и форме подачи предложений о цене, на право заключения договора аренды земельного участка с кадастровым номером 70:08:0100046:1094, площадью 5 000 кв. м, расположенного по адресу: **5-й километр протоки Канеровская, земельный участок 1**, с разрешенным использованием складские площадки (код 6.9.1), сроком на 5 лет и начальной ценой 22 700 рублей в год.

Дата начала приема заявок – 23.12.2021 в рабочие дни и часы с 9:00 до 17:00.

Дата окончания приема заявок – 28.01.2022 до 17:00.

Дата рассмотрения заявок – 1.02.2022 с 10:30.

Дата аукциона – 3.02.2022 в 10:30.

Заявки принимаются по адресу: г. Колпашево, ул. Победы, 5, 1 этаж (помещение МКУ «Имущество»).

Извещение о проведении аукциона, форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте www.torgi.gov.ru и официальном сайте администрации Колпашевского городского поселения <http://kolpsite.ru/>.

Подробная информация по тел. **5-82-62**.

**ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ
ГАЗЕТЫ (БЕЗ ДОСТАВКИ)
НА ПОЛУГОДИЕ – 250 руб.**

**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

ул. Победы, 5.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

23.12	-11... -14°	давление растёт, снег.
24.12	0... -13°	давление стаб., снег.
25.12	-4... -13°	давление растёт, снег.



ШКОЛЬНАЯ БАСКЕТБОЛЬНАЯ ЛИГА

Завершился муниципальный этап школьной баскетбольной лиги «КЭС-баскет». В турнире приняли участие 11 юношеских и девичьих команд средних школ №2, 4, 5, 7, а также Тогурской, Новосёловской и Мараксинской.

Первое место среди девушек заняла команда СОШ №7 в составе: Валентина Соколова, Полина Дутова, Мария Злобина, Дана Гостюхина, Анастасия Волкова, Анна Зенкова, Ирина Григоренко, Владислава Богданова, Екатерина Дударева, Наталья Золотова. Тренерский состав – М. А. Кочетова, Л. А. Прокопенко. Своей отличной игрой, забивая в каждом матче по 56–76 мячей, спортсменки СОШ №7 не оставили ни единого шанса остальным командам.

На втором месте – Тогурская средняя школа (тренерский состав – В. В. Скударнов, А. Ф. Панов). На третьем – Мараксинская (тренер Л. В. Коровин).

Среди юношей первое место заняла команда Тогурской средней школы, уверенно победившая соперников во всех встречах. Состав чемпионов муниципального этапа: Дмитрий Подзоров, Илья Тайлашев, Иван Дробышев, Руслан Киньякин, Лев Данилов, Владимир Мартынов, Никита Курнаков, Алексей Грибачёв, Илья Прокопов (тренерский состав – В. В. Скударнов, А. Ф. Панов).

На втором месте – Новосёловская средняя школа (тренер П. Ю. Павлов). На третьем – СОШ №7 (тренерский состав – М. А. Кочетова, Л. А. Прокопенко).

Победители муниципального этапа школьной баскетбольной лиги «КЭС-баскет» примут участие в региональном этапе школьной баскетбольной лиги «КЭС-баскет» в Томске.

Пожелаем удачи нашим спортсменам!

**Подготовил С. БАРАНОВ.
Фото автора.**



Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 270 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 22.12.2021 г. Время подписания в печать по графику – 20.12.2021 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1567.